
     Dobrý den, ještě jednou bychom Vám chtěli poděkovat za poskytnutí finančního daru na 
doplacení speciálního kočárku pro našeho těžce tělesně a zdravotně postiženého syna 
Martinka. 
     Martinek, kterému je nyní 3,5 roku se narodil po komplikacích při porodu, následkem 
kterého došlo k nevratnému poškození jeho mozečku, neboť byl dlouho bez kyslíku. 
Výsledkem byla tzv. Mikrocefalie a v souvislosti s tímto onemocněním i Epilepsie. Je těžce 
mentálně a fyzicky postižený. Ve svých tří a půl letech dovede pouze kopat nožičkami v leže 
a max. se převrátit na bok, je stále na vývojové úrovni tří-měsíčního dítěte. Martinek je pod 
neustálým dozorem neurologa, má indikované spousty léků, které mu dáváme denně ráno i 
večer. S neurologem a pediatrem konzultujeme jeho vývoj a zdravotní stav, kdy při 
jakýchkoli obtížích s Martínkovým zdravotním stavem jsme nuceni toto řešit pobytem v 
nemocnici (jedná se jak o záchvatové stavy-epileptické záchvaty, tak také o běžné nemoci, 
které jsou pro něj obtížněji zvládnutelné vzhledem ke své nehybnosti). Martinek také, 
kdykoliv mu to jeho zdravotní stav dovolí navštěvuje školku, kde je svými vrstevníky, má 
zde v rámci pobytu zahrnuty i rehabilitace a různá cvičení spojena s jeho těžce postiženým 
zrakem a sluchem. Martinek je na nás plně závislý, sám se nenají, nenapije, jí pouze 
kašovitou stravu, neokoupe, neobleče, nemluví, dívá se ale rozezná pouze světlo a tmu, má 
bezvládné tělíčko, avšak vnímá naše doteky a rád je v našem objetí, má velmi rád 
rodičovskou náruč. S Martinkem rehabilitujeme, i doma na speciálně upraveném stole 
Vojtovou metodu a Bobata. Nejraději má však cvičení na rehabilitačním balóně.      
     Martinek je naše zlatíčko, náš první syn, kdy má mladšího 2 letého brášku Tomáška, který 
nám nahrazuje to o co jsme s Martínkem kdyby byl zdráv, přišli. S Martínkem a Tomáškem 
chodíme také na procházky a jelikož je pro Martínka již problematické být v normálním 
kočárku a nedokáže  v něm delší dobu vydržet, rozhodli jsme se proto ke koupi speciálního 
kočárku, jež také díky Vaší podpoře máme. Martinek je v kočárku spokojený a určitě se mu v 
něm líbí. Martinka jsme do něj posadili a zjistili, že je to ten pravý kočárek s veškerými 
pomůckami pro polohování a fixaci. S celou rodinou tak můžeme vyrazit na procházky, 
návštěvy, do zoo, ale i cesta k lékaři se nám tím stala pohodlnější. Jsme šťastni, že jsme pro 
Martínka udělali dobrou věc a kočárek za přispění Vaši podpory pořídili. 
 
     Moc Vám děkujeme za celou naši čtyřčlennou rodinu: Martin a Renata Bulovi. 
  


